



如果这是个点球 世界杯上将出现100个点球

主裁西村雄一的争议判罚,引发全世界吐槽

Q 巴西世界杯揭幕战东道主3:1战胜克罗地亚队,但日本主裁判西村雄一判给巴西队的点球引起争议。不少媒体和网民认为,裁判决定了这场比赛的走势。



弗雷德这一摔,很有表演天赋

一粒点球引争议

日本籍主裁判西村雄一第69分钟认定克罗地亚后卫洛夫伦禁区内拉人犯规,判给东道主一粒宝贵的点球,巴西借此2:1逆转克罗地亚。

从慢镜头可以清楚看到,洛夫伦的手确实搭在了弗雷德的肩上,

媒体球迷齐吐槽

BBC记者本·史密斯撰文称,当巴西人在街头载歌载舞庆祝时,克罗地亚人却无法分享他们的快乐,任何人看到克罗地亚球员登上汽车时的样子都能对他们的沮丧感同身受。“他们不会轻易忘记,更不会原谅裁判。”

据法新社报道,日本球迷也对

但这种程度的身体接触在足球比赛中很常见,不过,西村雄一仍然认定这个球是点球。

电视机前的中国球迷都听见了央视解说脱口而出的那句“这不是个点球”,前国足主帅米卢也作为某网站特约专家对此发声:“整

场比赛日本主裁判存在着双重标准。”

究竟是假摔,还是点球?不少媒体和网民认为,虽然洛夫伦的确与弗雷德有身体接触,但他的动作力度不大,并不足以使弗雷德倒地,弗雷德有假摔的嫌疑。

为西村雄一是本届大赛的MVP(最有价值球员)。”

当然也有对西村雄一表示支持的。据报道,美国《体育画报》旗下执证裁判马克·穆拉维奇说:“你不能就这么把手搭在对手的肩膀上,你敢这么干,裁判就敢吹,你不能冒险。”

西村雄一的争议判罚感到羞愧,认为这本是一场势均力敌的比赛,因为这个点球改变了比赛的走势。日本的社交网络对此一片热议,几篇帖子讽刺性地贴出西村雄一身着巴西球衣的照片。一位日本网民调侃道:“如果巴西最终能夺得本次世界杯的冠军,那么全世界都会认



点球判罚后,克罗地亚球员围住了裁判

球。”迎来“开门红”的巴西队主教练斯科拉里则认为裁判的判罚没有问题,“我可能已经看了10遍这个球的回放,我个人认为这是个点球。”

除双方主帅各自表态外,其他一些世界杯参赛队伍的主帅在接

受媒体采访时也不忘黑上一把。荷兰主帅范加尔在赛前新闻发布会上说:“像世界杯这样的大赛并不是所有事情都取决于你的技战术,有时还要指望裁判的帮忙,就像我们今天看到的一样。”

据新华社

知道一下

● 马塞洛的乌龙创造了两项纪录:1.这是世界杯揭幕战首次出现乌龙球首开纪录;2.这也是巴西队历届世界杯上的第一个乌龙球。

● 内马尔在这场比赛中的第一个进球,是12年来巴西10号在世界杯上的第一个进球。上一个里瓦尔多。

花絮

画线神器亮相

人墙再也不敢偷偷摸摸向前移动了

揭幕战进行到第42分钟,历史性的一幕出现了,在巴西队赢得任意球后,为了让克罗地亚的人墙老实地呆在9.15米之外,主裁判西村雄一祭出神器——人墙定位喷雾剂。

裁判拿出一个类似剃须膏的喷雾小装置在地上画了一条线。作用嘛,自然不难理解,就是让做“人墙”的球员在规定距离之外不要越界,相比以往更为规范。此前,该技术在以往南美的地方比赛中已经得到了应用,但在世界杯这种级别的赛事中还是首次使用。

据了解,这种喷雾和剃须膏的泡沫类似,喷出来之后几分钟内就会消失,被踩到了也会消失。所以,短暂地用于标志非常有效,而且可以判定球员到底有没有越线,非常实用。这种喷雾剂的体积很小,方便主裁判挂在腰间。

另外,这种喷雾对球员、草坪甚至是臭氧都没有危害,是安全的。

腾讯移动报道 亮剑世界杯揭幕战

北京时间6月13日凌晨2点,腾讯体育第一时间在移动端和PC端推出世界杯揭幕战专题,并通过各档原创视频栏目、看比赛方言实时解说、官方微博&微信的实时趣味资讯等方式对揭幕战进行报道。

近日,腾讯9档原创视频栏目全部上线,从不同维度播报世界杯。“腾讯看比赛”还独家推出方言音频直播,用东北话、陕西话、四川话等十大方言音频直播揭幕战,趣味十足;赛后,内马尔更是通过腾讯微博独家发声:“感谢上帝赐予良机,梦想成真。”

比赛开始前,腾讯还邀请了吴奇隆、莫文蔚、王岳伦、何晟铭等43位明星用微视助阵世界杯。

与以往世界杯报道最大的不同在于,腾讯还在腾讯新闻客户端进行了实时的趣味资讯报道直播,每一个Olá瞬间通过趣味图文的形式,在移动端快速呈现给网友。

现代快报记者 吴杰